
Priredje Razmerje med deli Vezniki Graf Primer
vezalno neprvi del izraža 

zaporedje, hkratnost
in, ter, pa SS Hodi in gleda.

stopnjevalno neprvi del prvega 
vsebinsko stopnjuje

niti-niti, 
ne-ne, ne samo-
ampak

S<>S Niti ne riše niti ni tiho.

ločno neprvi del podaja 
zameno drugega

ali-ali, ali SS Ali beri ali poslušaj.

protivno neprvi del izraža 
nasprotje prvemu

a, toda, vendar, pa, 
ampak, temveč

SS Je majhna, toda prebrisana.

vzročno neprvi del podaja vzrok kajti, zakaj, sicer S>=S Obleci se, kajti hladno postaja
pojasnjevalno neprvi del pojasnjuje 

prvega
in sicer, to je, 
namreč

S=S To je moj brat, in sicer to je 
Tomi.

sklepalno ali 
posledično

neprvi del izraža sklep 
ali posledico

torej, zato, zatorej, 
tako, tadaj

SS Star je 13 let, torej hodi v 7. 
razred.


